
3. cvičení z M1110, podzim 2022

Počítání s komplexními čísly
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Příklad. 1. V oboru komplexních čísel spočtěte a zapište ve tvaru a+ bß.
a) (1 + ß)(1 + 2ß),

b)
1

ß
+

1

1 + ß
+

1

1− i
,

c)
1 + ß + 2ß2 − 3ß3 + i4 + ß5 + ß6

1− 5ß
,

d)
�
1 + 2ß

1− 2ß

�2

−
�
1− 2ß

1 + 2ß

�2

.
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Příklad. 2. Vypočtěte absolutní hodnotu komplexního čísla����
5 + 12ß

8− 6ß

���� .
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Příklad. 3. Najděte všechna komplexní čísla z taková, že

z2 = 3− 4ß

a znázorněte je v komplexní rovině.












